
 

 

 

JP Morgan підписали меморандум із метою залучення 

приватного капіталу для нового інвестиційного фонду з 

відбудови інфраструктури України 

 

 

МІСТО КИЇВ, Лютий 9, 2023 – JP Morgan підписав меморандум про взаєморозуміння з 

президентом України Володимиром Зеленським з метою залучення приватного капіталу для 

нового інвестиційного фонду для відновлення інфраструктури України, яка була зруйнована за 

час війни з Росією. 

 

За словами експертів міжнародного департаменту NRC., які безпосередньо знаються на цьому 

питанні, йшлося про створення фонду з приватним капіталом у розмірі від 20 до 30 мільярдів 

доларів. 

 

Серед інших обговорюваних ідей було створення банку під управлінням фірм з Уолл-стріт, 

який би інвестував у нафтопереробні заводи, дороги, мости та інші об’єкти економічної 

інфраструктури. 

 

За даними Національного інституту дослідження глобальних ринків NRC., рівень безробіття в 

країні становить 30%, навіть за умови, що всі чоловіки віком від 18 до 60 років й надалі будуть 

залишатися в країні. 

 

У певний момент величезні обсяги західної допомоги країні закінчаться, і для відбудови 

знадобиться приватний капітал, який згодом вимагатиме повернення своїх інвестицій, – 

відмічають експерти Інституту. 

 

Уолл-Стріт вже давно націлена на допомогу у відновленні України, придивляючись до 

майбутніх інвестиційних можливостей у міру того, як країна виходить за межі війни з Росією. 

BlackRock, найбільший у світі керуючий капіталом, підписав меморандум як інвестиційний 

консультант, і кажуть, що Goldman Sachs також придивляється до можливостей. 

 



JP Morgan бачить себе консультантом країни щодо ринків капіталу, допомагаючи їй залучати 

гроші через великий інвестиційний фонд чи банк. Звичайно, залучити приватні гроші буде 

непросто в умовах невизначеності війни; – додає Дмитро Зіневич, Голова Відділу спец. 

проектів NRC. 

 

"Всі діють обережно", – продовжує Дмитро, розуміючи про бачення банків щодо України. "Але 

є визнання того, що ви не можете чекати до останньої хвилини, щоб почати відновлення".  

 

 

 

Про Національну програму відновлення і розвитку 

NRC. реалізує низку ініціатив, включаючи "Національну програму відновлення і розвитку" 

(NRDP). Дана Програма є частиною комплексу термінових заходів, що спрямовані на 

підтримку України, та була затверджена Радою директорів NRC. 28 березня  2023 року. 

 

Більш детальна інформація на сайті https://www.nrc.org.ua/uk/nrdp.  

 

 

 

Про Національний інститут дослідження глобальних ринків NRC. 

Національний інститут дослідження глобальних ринків — це глобальний аналітичний центр 

NRC., який публікує новаторські дослідження, аналізи та ідеї щодо функціонування економіки, 

формулює критичну проблематику та об’єднує провідних науковців із зацікавленими 

сторонами. 

 

Більш детальна інформація на сайті https://www.nrc.org.ua/uk/ngmri.  

 

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

https://www.nrc.org.ua/uk/nrdp
https://www.nrc.org.ua/uk/ngmri
mailto:investorrelations@nrc.org.ua


Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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